Приложение 7.

Карточка для учащихся

Первое задание.
Л. 15 · 2 + 14

Ч. 66 : 2 - 8
А. 36 : 4 + 2
Е. 51 + 12 · 4
П. 11 · 9 – 44
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Второе задание. Узнайте длину тела пчелы (в миллиметрах).

Поможет вам  удивительный  квадрат.
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1. Из первой строки выберите наименьшее число. 

2. Из второй строки выберите наибольшее число.

3. Из третьей строки выберите   наименьшее число.

4. Найдите сумму выбранных трех чисел и получите ответ на вопрос.

Задача 1.

Длина тела пчелы 16 мм, а длина тела  пчелы – матки на 6мм длиннее. Найдите длину тела матки.

Задача 2.

Длина тела трутня  на 2мм меньше длины тела матки. Найдите  длину  тела трутня.
Третье задание.

Узнайте, с какой скоростью  летит пчела (км/ч)?
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Задача 1. 

Пчела летит со скоростью 65км/ч без груза, а с грузом на 40км/ч  медленнее. С какой скоростью летит пчела с грузом?

Задача 2. 

Пчела летит со скоростью 60км/ч без груза, а шмель – в 20 раз медленнее. С какой скоростью летит шмель?
Задание  четыре.

Узнайте, сколько времени  пчела – сборщица может быть в полете с грузом (в минутах).
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Задача.

Пчела – сборщица  может за один день сделать 10 вылетов. Сколько времени она будет в полете, если один полет длится  60 минут?    
Пятое задание.

- Узнаем сколько у пчелы глаз.





В строки столбцы впишите название чисел 100, 500, 600, 900. В одном из столбцов прочитайте 

Шестое задание.

Узнаем, сколько  взмахов в секунду делает пчела – сборщица, решив уравнение:

х · 5 =1986 + 214.

Задача 1.

Пчела - сборщица делает … взмахов крыльев в секунду, когда летит без груза, а с грузом - на 140 взмахов  меньше. Сколько взмахов крыльями  делает  пчела – сборщица, когда летит с грузом за одну секунду? 

Задача 2.

А за один час полета сколько делает взмахов пчела – сборщица, когда летит без груза? 
34





× 5





-109





>100





: 4





+ 11





=








